
Мукачівська спеціальна школа І-ІІІ ступенів Закарпатської обласної ради

ОБГРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання бюджетних коштів(зі змінами)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємств та 
громадських формувань, його категорія:

Комунальна організація( установа, заклад) : Мукачівська спеціальна школа
І-ІІІ ступенів Закарпатської обласної ради,
вул. Болгарська, 4, м.Мукачево, Закарпатська область,89600,
Код за ЄДРПОУ -  22112567,
Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 
кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин 
предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

ДК 021:2015 код 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи

Ідентифікатор закупівлі : UA-2023-08-29-006390-a.

Обгрунтування технічних, якісних характеристик:
Технічні характеристики закупівлі:
Цибуля ріпчаста .
Цибуля ріпчаста має бути не пошкодженою, високоякісною (гнила і зіпсована не 
допускається), чистою, не підмороженою, достатньо сухою, без порожнього та твердого 
денця, без комах-шкідників та слідів від їхніх пошкоджень, без надлишкової поверхневої 
вологості та без стороннього запаху і/або присмаку. ДСТУ 3234-95 «Цибуля ріпчаста свіжа. 
Технічні умови» або ТУ виробника певного виду товару.
Огірки.
Огірки свіжі мають бути цілими, свіжими, здоровими, чистими, нормальної структури та 
форми, без механічних пошкоджень, з плодоніжкою або без неї. Допускаються плоди з 
незначним пожовтінням вершини. Не допускаються гнилі та запарені продукти. ДСТУ 3247- 
95 «Огірки свіжі. Технічні умови» або ТУ виробника певного виду товару.

Помідори .
Плід середнього розміру, достатньої зрілості, чистий, свіжий, без механічних пошкоджень 
та пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Запах і смак, властиві даному сорту. 
Фасований у споживчу тару -  картонні коробки та/або ящики вагою не більше 5 кг. Плоди 
повинні бути свіжі, цілі, чисті, здорові, щільні, не перестиглі, типової для ботанічного сорту 
форми і забарвлення, з плодоніжкою або без неї, без механічних пошкоджень і сонячних 
опіків, без зарубцьованих тріщин, не ушкоджені шкідниками та не уражені хворобами, не 
підморожені. Не допускається наявність землі. Помідори повинні відповідати ДСТУ 3246-



95,. Упаковка: картонні, пластмасові або дерев’яні ящики. Товар не повинен містити 
генетично модифікованих організмів (ГМО).
Перець .
Плоди повинні бути цілими, чистими, стиглими, без пошкоджень, цілком сформовані, без 
гнилі, не прижаті. Розмір повинен бути середній, зовнішній вигляд не покручений. Колір, 
жовтий, помаранчевий, червоний, зелений. Плоди повинні бути свіжі, цілі, чисті, здорові, 
щільні, не перестиглі, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, з плодоніжкою 
або без неї, без механічних пошкоджень і сонячних опіків, без зарубцьованих тріщин, не 
ушкоджені шкідниками та не уражені хворобами, не підморожені. Не допускається 
наявність землі. Помідори повинні відповідати діючим стандартам ДСТУ 2659-94.
Упаковка: картонні, пластмасові або дерев’яні ящики. Товар не повинен містити генетично 
модифікованих організмів (ГМО). тара - товар повинен бути в ящиках або спеціальних 
контейнерах. ДСТУ 2659:94 
Кабачки .
Плоди свіжі, цілі, чисті, без зайвої зовнішньої вологості, незів’ялі, без гнилі, без стороннього 
запаху і смаку. Плоди мають бути непошкодженими з плодоніжкою. Відповідного ступеня 
стиглості, без стороннього запаху. Не допускається наявність землі.
кабачки - баштанні мають бути: свіжі, чисті, не в ялі, достатньо зрілі, без ознак гнилі, 
механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Без перевищення вмісту хімічних 
речовин. Колір: чітко виражений (зелений,помаранчевий, жовтий), властивий кольору 
плодів. Смак: чистий без стороннього присмаку, кабачкии повинні відповідати діючим 
стандартам ДСТУ 2659-94. Товар не повинен містити генетично модифікованих організмів 
(ГМО). тара - товар повинен бути в ящиках або спеціальних контейнерах.
Баклажани.
Баклажан - баштанні мають бути: свіжі, чисті, не в ялі, достатньо зрілі, без ознак гнилі, 
механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Без перевищення вмісту хімічних 
речовин. Колір: чітко виражений (темно фіолетовий), властивий кольору плодів. Смак: 
чистий без стороннього присмаку. Товар не повинен містити генетично модифікованих 
організмів (ГМО). Баклажани повинні відповідати діючим стандартам ДСТУ 2660-94. Товар 
повинен бути в ящиках або спеціальних контейнерах.
Яблука.
Яблука мають бути солодкі, кисло-солодкі на смак, однакової зрілості, свіжими, чистими, 
сухими без будь -  яких ушкоджень, без цвілі, загнивання, запарювання, сторонніх 
присмаків і запахів. Без перевищеного вмісту хімічних речовин. Всі яблука партії мають
бути приблизно однакового.

Товар, що є предметом даної закупівлі, повинен відповідати показникам безпечності та 
якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам (ТУ, ДСТУ), 
затвердженим у встановленому законодавством України порядку, відповідати вимогам 
Законів України «Про безпечність та якість харчових продуктів» від 23.12.1997 №771/97-ВР 
(зі змінами), Законів України «Про дитяче харчування» від 14.09.2006 р. №142-16, спільних 
наказів МОН України та МОЗ України від 15.08.2006 р. № 620/563 «Щодо невідкладних 
заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних 
навчальних закладах» , наказ МОЗ «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів 
загальної середньої освіти» від 25.09.2020р.

Поставка товару має здійснюватися на автотранспорті, що призначений та обладнаний 
для перевезення продуктів харчування. Постачальник забезпечує належне санітарне 
утримання виробничих приміщень, обладнання, інвентаря, а також контролює дотримання 
працівниками виконавця правил особистої гігієни. Водій та особи, які супроводжують 
продукти в дорозі та виконують навантажувально-розвантажувальні роботи повинні мати



медичну книжку з результатами проходження обов’язкових медичних оглядів та забезпечені 
санітарним одягом (халат, рукавиці). Продукція, що поставляється повинна відповідати 
санітарно-гігієнічним нормам.

- Якість товару при поставці повинна бути підтверджена якісними посвідченнями, які 
додаються до кожної видаткової накладної. Кожна партія товару супроводжується 
документами, що підтверджують його кількість та якість.

Очікувана вартість та обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Очікувана вартість -9 700,00 грн. (з ПДВ). Розпоряднику бюджетних коштів 

необхідно обов’язково враховувати вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини 
четвертої статті 48 БКУ, які заборонять взяття розпорядниками (одержувачами) 
бюджетних зобов’язань та здійснення платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що 
в свою чергу надаються відповідно до встановлених бюджетних асигнувань, що в свою 
чергу надаються відповідно до встановлених бюджетних признань.

Термін постачання з 05.08.2023 до 31.12.2023 (включно).
В ході проведення цінового дослідження щодо закупівлі хлібобулочних виробів 

було здійснено моніторинг цін в мережі Інтернет у відкритому доступі на наступних 
сайтах: (https://www.ukrstat.gov.ua/com.ua. Ьирз^/ргогогго.аоу.иал^екГттіїп.сот/иа 
gotoshop.ua/prices/section/,').

Предмет закупівлі Ціна
липень
(стат)

Ціна сер. 
(мінфін)

Сер.ціна 
(аналіз 
закупівель) 
ВІ Ргогогго,

Середня
Ціна
Ринок
Ужгород

Ціна
(прогнозована)

Цибуля 36,75 36,11 30,06 27,50 25,00
Огірки 17,52 50,00 25,00
Помідори 17,00 29,00 25,00
Перець солодкий 40,50 - 40,00
Баклажани 52,38 - 35,00
Кабачки 14,00 - 20,00
Яблука 32,79 37,06 24,00 20,50 25,00

Ціна на товар включає:
- вартість самого товару, його упаковки, доставки;
- податок на додану вартість, усі податки та збори та інші платежі, що сплачуються або 
мають бути сплачені щодо поставки даного товару.

Уповноважена особа Валентина Роменська

https://www.ukrstat.gov.ua/com.ua

